

ROMANIA

JUDETUL SATU MARE

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CALINESTI OAS

PROCES VERBAL

Încheiat azi **20.12.2023 după orele 10:00** la sediul Primăriei comunei Călinești Oaș cu ocazia convocării celei de-a 18-a ședințe ordinara a Consiliului Local Calinesti Oas convocată de primarul comunei Călinești Oaș dl Birtoc Vasile Dinu, prin **Dispoziția nr. 305** din data de **15 Decembrie 2023** având următoarea ordine de zi:

1. **PROIECT DE HOTARARE** privind aprobarea limitelor intravilanului si zonificarea functionala in vederea demararii procedurilor de avizare a noului PLAN URBANISTIC GENERAL al comunei Calinesti Oas, judetul Satu Mare;
2. **PROIECT DE HOTARARE** privind aprobarea incheierii Acordului de Parteneriat in vederea realizarii proiectului "Realizarea, implementarea, utilizarea si administrarea sistemelor informatice de inalta performanta, la nivelul judetului Satu Mare, dezvoltate si gazduite prin sistemul cloud Regional Nord-Vest";
3. **PROIECT DE HOTARARE** privind aprobarea documentatiei tehnico-economice (faza DALI) a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii "**REABILITARE ENERGETICA LA SEDIU ADMINISTRATIV PRIMARIE CALINESTI OAS, COMUNA CALINESTI OAS, JUDETUL SATU MARE**";
4. **PROIECT DE HOTARARE** privind stabilirea si aprobarea impozitelor si taxelor special pentru anul 2024;
5. **PROIECT DE HOTARARE** privind aprobarea includerii in domeniul privat al comunei CALINESTI OAS a imobilului teren in suprafata de 11680mp din CF 101608 Calinesti Oas;
6. **PROIECT DE HOTARARE** privind aprobarea documentatiilor cadastrale pentru intabularea dreptului de proprietate in Cartea Funciara a unui numar de 34 strazi intravilan-extravilan aflate pe teritoriul comunei Calinesti Oas;
7. **PROIECT DE HOTARARE** privind acordarea unui mandat special Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Campia Oasului si Turului;
8. Adresa nr.3009/11.12.2023 ce cuprinde HCL nr. 47/27.11.2023 privind acceptarea schimbului de pasune intre comuna Tarsolt si comuna Calinesti Oas pentru terenul de la Pasunea Mare in schimb cu pasunea Buian-Certeze
9. **Diverse.**

Dintr-un număr de 15 consilieri locali în funcție s-au prezentat la ședință un număr de 12 Consilieri locali și anume: Ardel Florin-Constantin, Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Nichituț Mihai, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Surd Tămaș.

Consilieri locali absenti: Marcut Dumitru Florin, Pulbere Cristian, Surd Danut
Presedinte de sedinta: Consilier local Dl Cordos Nelu;

La ședință mai participă: Primarul comunei Calinesti Oas, dl Birtoc Vasile Dinu si Consilierul dlui Primar, David Cozmin

La aceasta ședință **ordinara** de azi 20.12.2023 fiind prezenți 12 Consilieri locali in functie, se constata ca sunt indeplinite prevederile art. 137 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ pentru ca această ședință sa fie statutară.

Dl Secretar General delegat Maritean Cosmin Ovidiu declara sedinta deschisa si citește Procesul verbal al ședinței ordinare nr.12 din data de 20.09.2023.

Completari pe marginea Procesului verbal citit sunt urmatoarele:

Dl Consilier local Cionca Florin adreseaza doua intrebari dlui Consilier local Gherman Ioan cu privire la functia de viceprimar din care a fost revocat si de ce mai umbla cu masinile primariei?

Dl Consilier local Gherman Ioan ia cuvantul si ii raspunde: ,,Sunt Viceprimar, umblu cu masina primariei, lucrez, salariul am luat la zi.

Alte completari nu sunt si se supune la vot Procesul verbal al ședinței nr. 12 din data de 20.09.2023 si este votat cu completari dupa cum urmeaza: **11 voturi pentru si 1 vot abtinere (Rus Ioan Marinel-abtinere).**

Secretarul General delegat ia cuvantul si citeste urmatorul Proces Verbal al sedintei extraordinare de indata din data de 11.12.2023.

Completari la acest Proces Verbal nu sunt si se supune la vot Procesul verbal al ședinței nr. 12 din data de 20.09.2023 si este votat cu completari dupa cum urmeaza: **12 voturi pentru – unanimitate.**

Presedintele de sedinta ia cuvantul si citeste ordinea de zi din Convocator si da posibilitatea de a fi suplimentata ordinea de zi cu alte PROIECTE DE HOTARARE:

Propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi nu sunt si Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi asa cum reiese din Convocator si este votat dupa cum urmeaza: **12 voturi pentru- unanimitate**

la cuvantul :

Presedintele de sedinta, Consilier local Cordos Nelu si prezinta primul Proiect de pe ordinea de zi :

PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea limitelor intravilanului si zonificarea functionala in vederea demararii procedurilor de avizare a noului PLAN URBANISTIC GENERAL al comunei Calinesti Oas, judetul Satu Mare;

Presedintele de sedinta prezinta Proiectul de hotarare insotit de avizul favorabil al Comisiei nr. 2 Juridic si dupa aceea au loc cateva dezbateri pe marginea proiectului privind limitele existente si cele propuse in intravilan.

Consilierului dlui Primar, David Cozmin prezinta Consiliului local prin imagini pe videoproiector hartile cu limitele intravilanului si extravilanului pentru comuna Calinesti Oas si satele aferente:Coca, Lechinta si Pasunea Mare.

La cuvantul dl Consilier local Surd Tamas si propune Consilierilor locali amanarea Proiectului deoarece este nevoie de timp pentru a fi vazute in detaliu hartile, aratand in plenul sedintei ca ar trebui facute niste modificari si cuprinse in anumite zone, cum ar fi zona Barajului sa fie trecut toata zona in intravilan.

Majoritatea Consilierilor locali prezenti isi exprima acordul cu privire la faptul ca trebuie studiate mai bine hartile si aduse cateva modificari la proiectul de hotarare prezentat.

In acest timp dl Consilier local Fanea Florin paraseste sala de sedinte motivand ca are o urgenta si raman in sala de sedinte 11 Consilieri locali.

De asemenea dl Primar Birtoc Vasile Dinu paraseste si el sala de sedinta.

La cuvantul Presedintele de sedinta si supune la vot propunerea de amanare a Proiectului de hotarare dezbatut pentru urmatoarea sedinta, avand astfel mai mult timp la dispozitie pentru a se vedea in detaliu hartile si ulterior a se pronunta.

PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea limitelor intravilanului si zonificarea functionala in vederea demararii procedurilor de avizare a noului **PLAN URBANISTIC GENERAL** al comunei Calinesti Oas, judetul Satu Mare **amanat cu 11 voturi pentru amanare.**

Se trece la urmatorul Proiect de pe ordinea de zi dupa cum urmeaza:

- 2 **PROIECT DE HOTARARE** privind aprobarea incheierii Acordului de Parteneriat in vederea realizarii proiectului "Realizarea, implementarea, utilizarea si administrarea sistemelor informatice de inalta performanta, la nivelul judetului Satu Mare, dezvoltate si gazduite prin sistemul cloud Regional Nord-Vest";

Iau cuvantul:

Presedintele de sedinta si fara a trece la dezbateri pe marginea Proiectului de hotarare propune o noua amanare din cauza faptului ca nici de aceasta data nu sunt precizate ce costuri implica intrarea comunei Calinesti Oas in acest parteneriat si este votat dupa cum urmeaza: **Unanimitate de voturi pentru amanare (11 Voturi)**

PROIECT DE HOTARARE amanat cu unanimitate de voturi pentru amanare(11 voturi)

Se trece la urmatorul Proiect de pe ordinea de zi dupa cum urmeaza:

3. **PROIECT DE HOTARARE** privind aprobarea documentatiei tehnico-economice (faza DALI) a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii

“REABILITARE ENERGETICA LA SEDIU ADMINISTRATIV PRIMARIE CALINESTI OAS, COMUNA CALINESTI OAS, JUDETUL SATU MARE”;

la cuvântul:

Președintele de ședință și prezintă Proiectul de hotărâre însoțit de avizul Comisiei nr. 1 Economico-Financiară semnat doar de un membru al Comisiei, după care au loc câteva discuții pe marginea proiectului, privitor la faptul că a mai fost discutat acest Proiect de hotărâre și în alte ședințe și a fost pus pe ordinea de zi în aceeași formă fără a se ține cont de opinia majorității Consiliului local fiind menționat aici de către președintele de ședință că sunt de acord să fie realizat acest Proiect cu finanțarea de 1 milion 900 mii lei, fără contribuție proprie. Tot cu privire la acest Proiect de hotărâre ia cuvântul dl. Consilier local Surd Tamas și face precizarea că e de acord să fie realizat Proiectul dar să se încadreze în valoarea finanțării și ce este sau nu este eligibil vor vedea ce e de făcut după aceea.

Tot președintele de ședință ia cuvântul și solicită initiatorului să nu se mai vină în forma actuală cu acest Proiect de hotărâre propunând din nou spre amânare, Consiliul local fiind de acord să se realizeze acest Proiect cu suma de 1 milion 900 mii lei. Se supune la vot amânarea și este votat după cum urmează: **Unanimitate de voturi pentru amânare (11 voturi)**

PROIECT DE HOTĂRĂRE amănat cu unanimitate de voturi pentru amânare (11 voturi)

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi:

4. **PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind stabilirea și aprobarea impozitelor și taxelor special pentru anul 2024;

Președintele de ședință prezintă Proiectul de hotărâre însoțit de avizul favorabil al Comisiei nr. 1 Economic și financiar după care se trece la dezbaterile Proiectului de hotărâre:

Au loc doar câteva dezbateri pe partea de majorare a impozitelor și taxelor pentru anul 2024, consilierii locali dorind să se asigure că singura majorare existentă este aceea cu aplicarea indexării cu inflația în cuantum de 13.8%. Se supune la vot Proiectul de hotărâre dezbătut și este votat după cum urmează: **Unanimitate de voturi pentru (11 voturi)**

PROIECT DE HOTĂRĂRE Adoptat cu unanimitate de voturi pentru amânare (11 voturi)

Înainte de a se trece la următoarele Proiecte de hotărâre de pe de pe ordinea de zi aprobată ia cuvântul Secretarul General Delegat Dl. Maritean Cosmin Ovidiu și supune atenției Consilierilor locali că pentru punctele 5 și 6 de pe ordinea de zi nu sunt îndeplinite toate condițiile pentru ca aceste proiecte să fie supuse dezbaterii deoarece lipsesc Avizele cu caracter consultativ al comisiilor de specialitate ale consiliului local astfel că propune Președintelui de ședință ca Proiectele de hotărâre de la Pct. 5 și 6 din Convocator să fie amânate pentru o altă ședință.

la cuvântul prezidentului de ședință și supune la vot amânarea celor 2 Proiecte de hotărâre de la pct. 5 și 6 din Convocator și este votat după cum urmează: **Unanimitate de voturi pentru amânare (11 Voturi)**

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi:

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Câmpia Oasului și Turului;

Prezidentul de ședință prezintă Proiectul de hotărâre însoțit de avizul favorabil al Comisiei nr. 1 Economic și financiar după care fără a avea loc dezbateri pe marginea Proiectului de hotărâre prezentat, Prezidentul de ședință supune la vot Proiectul și este votat după cum urmează: **Unanimitate de voturi pentru (11 voturi)**

PROIECT DE HOTĂRÂRE Adoptat cu unanimitate de voturi pentru aprobare (11 voturi)

Se trece la petiții după cum urmează:

- Adresa nr. 3009/11.12.2023 Primăria Tarsolt – Raspuns : *''Am luat la cunostinta''*

Adresa nr. 174/27.11.2023 a unui grup dintr-un tabel cu cetățeni ai comunei Calinești Oas ce solicită pietruire – *''s-a constatat ca lucrările s-au executat''*

- Adresa nr. 9550/SJ/09.11.2023 și adresa nr. 10848/11.12.2023 din partea Instituției Prefectului : - Raspuns : *''Am luat la cunostinta''*
- Adresa nr. 157/19.10.2023 – *Se supune la vot eliberarea adeverinței solicitate și este votat după cum urmează: 7 voturi pentru aprobarea eliberării adeverinței și 4 voturi abținere ;*
- Adresa nr. 165/13.11.2023 – Bolchis Gheorghe și Nistor Gheorghe solicită piatră pe strada Scolii vechi în Coca:
- Raspuns:- *Cordos Nelu- donez alocatia pe un an sa fie facut drumul- se aproba;*
- Adresa nr. 164/13.11.2023 Bobut Vasile solicită tuburi
- Raspuns: *''Se aproba''*

Nemaifiind alte dezbateri, Prezidentul de ședință declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER LOCAL

Cordos Nelu



SECRETAR GENERAL Delegat
Maritean Cosmin Ovidiu

